
Форма навчання

56 відповідей

Як ви вважаєте, чи достатній перелік дисциплін для підготовки
здобувачів фахової передвищої освіти?

56 відповідей

Чи відповідає навчання сучасному рівню знань (дискусії,
мозковий штурм, ділова гра тощо)

56 відповідей

Оцінювання якості освітньо-професійної
програми "Обслуговування програмних
систем і комплексів"
56 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

денна
заочна

96,4%

Копіювати

достатній
скоріше достатній
скоріше недостатній
недостатній

44,6%

53,6%

Копіювати

ні
скоріше ні
скоріше так
так

14,3%

14,3%58,9%

12,5%

https://docs.google.com/forms/d/1kBG_OJRm7A9VOI7VjgiCNQCSnYa7IIXXMNAfNcCLtf8/edit#start=publishanalytics


Оцініть рівень популяризації в ЛФКХПП НУХТ принципів
академічної доброчесності

56 відповідей

Оцініть наскільки ви вважаєте доречним перевірку на
наявність академічного плагіату наступних текстових
документів: курсових робіт/проєктів, дипломних робіт/проєктів

56 відповідей

Оберіть ті процедури, які ви особисто використовуєте у процесі
написання курсової, дипломної роботи/проєкту

56 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вижче середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

12,5%
46,4%

39,3%

Копіювати

обов'язково
скоріше обов'язково
скоріше не обов'язково
не обов'язково

21,4%

8,9%

33,9%

35,7%

Копіювати

0 20 40 60

завжди опрацьовую дос…

в окремих випадках опр…

копіюю текст з інтернет…

перефразовую чужий те…

частково або повністю п…

використовую чужі текс…

частково здійнюю перек…

42 (75%)42 (75%)42 (75%)

31 (55,4%)31 (55,4%)31 (55,4%)

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

11 (19,6%)11 (19,6%)11 (19,6%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)

6 (10,7%)6 (10,7%)6 (10,7%)

11 (19,6%)11 (19,6%)11 (19,6%)



Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними
для протидії академічній недоброчесності

56 відповідей

Оцініть рівень, наскільки освітнє середовище та матеріально-
технічні ресурси (аудиторії, лабораторії, компютерні класи,
бібліотека та ін.) сприяють досягненню цілей та програмних
результатів навчання

56 відповідей

Оцініть рівень якості викладання навчальних дисциплін
педагогічними працівниками ЛФКХПП НУХТ

56 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

оцінка за курсову/дипло…

пропонується часткове…

проведення роз'яснюва…

відрахування з числа зд…

повторне проходження…

Не знаю

Поставити оцінку нижче…

20 (35,7%)20 (35,7%)20 (35,7%)

34 (60,7%)34 (60,7%)34 (60,7%)

13 (23,2%)13 (23,2%)13 (23,2%)

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

8 (14,3%)8 (14,3%)8 (14,3%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

33,9%

35,7%
25%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

8,9%

39,3%

50%



Чи задоволені Ви кількістю консультацій, що надали
педагогічні працівники ЛФКХПП НУХТ? Оцініть рівень.

56 відповідей

Оцініть рівень повноти та якості електронних навчально-
методичних матеріалів з навчальних дисциплін?

56 відповідей

Які методи навчання використовуються на ваших заняттях?
(можна обрати декілька відповідей зі списку)

56 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

16,1%
41,1%

42,9%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

10,7%

55,4%

33,9%

Копіювати

0 20 40 60

лекції, дискусії
творчі завдання

ігрові ситуації
наочні засоби

метод "круглого столу"
диспути
тренінги

засідання навчальних г…
інші активні методи нав…
активні методи навчанн…

52 (92,9%)52 (92,9%)52 (92,9%)

27 (48,2%)27 (48,2%)27 (48,2%)
11 (19,6%)11 (19,6%)11 (19,6%)

17 (30,4%)17 (30,4%)17 (30,4%)

3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

7 (12,5%)7 (12,5%)7 (12,5%)
7 (12,5%)7 (12,5%)7 (12,5%)

17 (30,4%)17 (30,4%)17 (30,4%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)



Оцініть рівень освітнього процесу щодо практичної
спрямованості

56 відповідей

Оцініть рівень отриманих соціальних навичок (робота в
команді, дотримання тайм-менеджменту в процесі навчання,
здатність адаптації в критичних ситуаціях, стресостійкість)

56 відповідей

Як відомо, академічна свобода реалізується завдяки праву
здобувати знання відповідно до своїх потреб та
інтелектуальних запитів, обирати навчальний курс, форми
навчання, а також вільно висловлювати власну думку в ході
занять. Як би Ви оцінили рівень дотримання Вашого права на
академічну свободу під час навчання?

56 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

16,1%
42,9%

41,1%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

21,4%
41,1%

35,7%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

16,1%
42,9%

37,5%



Ваші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу
навчальних дисциплін за ОПП

56 відповідей

Немає

Немає

-

.

Незнаю

Покращення навчального обладнання

🗿

відсутні

Нормально

Добавити нові дисципліни

ліпші пк дайте

Нема пояснень за життя і то як то бути

додати час до перерв

немає

Більша стипендія

Виженіть мусіло

Зменшити кількість практичних і лабораторних робіт

Тепло в коледжі

Не знаю, але хотілося б вчити більше професійних предметів з першого курсу

Що б ми краще вчились потрібно давати менше домашнього завдання

пропозицій нема.

Забрати блок-схеми

1. Оновлення ОПП – адаптація до сучасних вимог ринку, залучення експертів.

2. Інноваційні методи – проєктне навчання, перевернутий клас, гейміфікація.

3. Діджиталізація – онлайн-курси, інтерактивні платформи, штучний інтелект.



4. Практична спрямованість – стажування, кейс-методи, дуальна освіта.

5. Розвиток викладачів – тренінги, міжнародний обмін, сертифікація.

6. Залучення студентів – зворотний зв’язок, гнучкі траєкторії навчання.

Все добре

відсутні

Зосередитись на вивченні більш необхідних дисциплін

Більше обладнання і опалення в коледжі

😊

👩🏿‍🌾

Більше матиматики

Менше домашнього завдання.

все добре

Не задумувався над цим

Все задовільняє

Менше пар

Хотіли б Ви брати участь в організації освітнього процесу?

56 відповідей

Копіювати

Так, готувати і проводити
лекції
Так, готувати і проводити
практичні заняття
Так, готувати і проводити
лабораторні заняття
Ні, цим повинен займатися
викладач
Ні, мені це не цікаво

17,9%

41,1%

19,6%

14,3%



Оцініть рівень доступності до навчальної літератури,
електронних навчально-методичних матеріалів та репозитарію

56 відповідей

Які джерела інформації Ви систематично використовуєте у
навчанні та підготовці курсової/дипломної роботи? (можна
обрати кілька варіантів відповіді)

56 відповідей

Оцініть рівень організації загальноколеджівських наукових і
практичних заходів професійної діяльності (конференції,
тренінги, майстер-класи, дискусії, тощо)

56 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

17,9%44,6%

37,5%

Копіювати

0 20 40 60

довідники, словники, ен…

науково-популярну літе…

відкриті наукові бази (S…

інтернет

література іноземною м…

наукові журнали

підручники, навчальна…

навчально-методичні м…

не використовую жодни…

27 (48,2%)27 (48,2%)27 (48,2%)

22 (39,3%)22 (39,3%)22 (39,3%)

19 (33,9%)19 (33,9%)19 (33,9%)

48 (85,7%)48 (85,7%)48 (85,7%)

15 (26,8%)15 (26,8%)15 (26,8%)

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

17 (30,4%)17 (30,4%)17 (30,4%)

21 (37,5%)21 (37,5%)21 (37,5%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

19,6%39,3%

41,1%



Оцініть рівень якості і взаємодії співробітників адміністрації/
циклових комісій/структурних підрозділів коледжу зі
здобувачами освіти

56 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітньо-
професійної програми?

56 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітньо-
професійної програми?

56 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

19,6%35,7%

42,9%

Копіювати

І так забагато
Більш створен…

Гра в Пубг ма…
Не задумував…

Незнаю
Немає ідей

Психологію
Чататв

відсутні
🧑🏿‍🎤

0

2

4

6

8

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

7 (12,5%)7 (12,5%)7 (12,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,81 (1,81 (1,8

Копіювати

-
ʼ

Вища матема…
Зарубіжна літ…

Зарубіжну літ…
Не потрібно

Немає
Обʼєктно оріє…

Чисельні мето…
відсутня

👩🏿‍🌾
0

2

4

6

8

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

7 (12,5%)7 (12,5%)7 (12,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%1 (1,8%1 (1,8%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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https://docs.google.com/forms/d/1kBG_OJRm7A9VOI7VjgiCNQCSnYa7IIXXMNAfNcCLtf8/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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